
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΕΙΜΕΝΟ Από ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΤΕΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
(υπήρχαν δυο συνδυασμοί, της πλειοψηφίας του δήμου και «αντάρτικος» με δύο 
συμβούλους, που δεν επικοινωνούσαν πια μεταξύ τους και η τοπική δεν 
λειτουργούσε –τελικά το πετύχαμε και κερδίσαμε τον δήμο με ένα ψηφοδέλτιο) 
 
ΣΗΜΕΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΣΟΚ 
ΓΕΡΑΚΑ 
 
ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
 
Προκειμένου να εμφανιστεί το κόμμα ενιαίο και με προϋποθέσεις νίκης, προτείνω να 
συζητήσουμε τους παρακάτω όρους, καθώς και ότι άλλο νομίζετε σχετικό, ΠΡΙΝ από τις 
συζητήσεις για επικεφαλείς, πρόσωπα, ομάδες κλπ που συσκοτίζουν την καθαρά πολιτική 
κουβέντα σε ένα σοσιαλδημοκρατικό κόμμα σαν το ΠΑΣΟΚ. Εμείς δεν θέλουμε να γίνουμε 
ΔΕΞΙΑ και να ξεκινάμε την κουβέντα από τα πρόσωπα. 
 
1. Αναγνώριση ότι είμαστε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Τι σημαίνει αυτό;;; Ότι 

πρέπει να κοιταχτούμε όλοι στα μάτια και να πάρουμε  γενναίες αποφάσεις για το 
συλλογικό όφελος. 

2. Ψηφοδέλτιο υποψηφίων συμβούλων από όλες τις κινήσεις που λένε ότι είναι κοντά 
στο ΠΑΣΟΚ και ενδιαφέρονται και ταυτόχρονη διασφάλιση της εκλογής τους. Θα σας 
εξηγήσω τον τρόπο που μπορεί μια τέτοια συμφωνία να κρατηθεί στην κάλπη, ώστε να 
είναι όλοι ήσυχοι, αλλά και ταυτόχρονα να εκφραστούν ελεύθερα οι σχετικές 
προτιμήσεις των ψηφοφόρων μας. 

3. Διαφάνεια και συλλογικές διαδικασίες μέσα στο δημοτικό συμβούλιο με οργανωμένη 
και πολιτισμένη συζήτηση ΚΑΙ με την Δεξιά αντιπολίτευση και όποιον άλλο. Όχι 
Δήμαρχος-Αυτοκράτορας. Αν, που δεν το υποστηρίζω, υπήρξε κάποτε στο 
παρελθόν αυτή η ανάγκη, τώρα δημιουργεί προβλήματα η διαιώνιση αυτού του 
καθεστώτος. Όχι όμως και Δήμαρχος-μαριονέτα και χωρίς προσωπικότητα. Το μέλλον 
θέλει συλλογικότητα και ποιότητα 

4. «Κυνηγήματα» μόνο ποινικά κολάσιμων γεγονότων, αν υπάρχουν, και όχι πολιτικών 
επιλογών. Όχι μηδενισμοί, εκδικήσεις και άλλες μικρότητες. Όλοι μας θέλουμε το 
καλό του Γέρακα, που είναι πολύ καλύτερος από αυτόν του 1975. 

5. Ακομμάτιστος Δήμος και αξιοκρατία με ανθρωπιά στους υπαλλήλους του Δήμου 
6. Αγκάλιασμα των οικονομικών μεταναστών που είναι οικογενειάρχες σαν και μας και 

θέλουν να τιμήσουν το ψωμί που τρώνε στην χώρα μας. Μόνο να κερδίσουμε έχουμε 
από αυτό. Τι θα κερδίσουμε θα σας το αναπτύξω. Μην ξεχνάτε ότι ο πρόεδρός μας 
ήταν μετανάστης στην Σουηδία. 

 
Θα επιδιώξω να συγκληθεί σύντομα η Τ.Ο. για αυτή την συζήτηση και θέλω την βοήθεια 
όλων των συντρόφων. Κοινοποίηση στην Νομαρχιακή Αν. Αττικής και πρόσκληση του 
γραμματέα. 
  
Σημειώστε ότι μετά από αυτούς τους όρους, δε θα είμαι καν υποψήφιος στα 
δημοτικά. 
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